
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงนั
สมยัวสิามญั สมยัที ่2 คร ัง้ที ่1 ประจำปี 2565
วนัที ่8 เมษายน พ.ศ. ๒๕ 65 เวลา 10.00 น.

ณ  หอ้งประชมุสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงนั ช ัน้ ๒

ลำด ั
บที่

ชือ่ - สกลุ ตำแหนง่ ลายมอืชือ่ หมาย
เหตุ

1. นายกติต ิ บวัสมยุ ประธานสภา
เทศบาล

กติต ิ บวัสมยุ

2. นายพรีะศลิป์  เกือ้
สกลุ

รองประธานสภา
เทศบาล

พรีะศลิป์  เกือ้
สกลุ

3. นายโรจนศ์กัดิ ์ ฟ้า
สริพิร

สมาชกิสภา
เทศบาล

โรจนศ์กัดิ ์ ฟ้าสริิ
พร

4. นายพงศจ์ติร จติตจ์ร สมาชกิสภา
เทศบาล

พงศจ์ติร จติตจ์ร

5. นายณฤทธิ ์สมพล
เดช

สมาชกิสภา
เทศบาล

ณฤทธิ ์สมพล
เดช

6. นายอนุรักษ์ พริยิ
สถติ

สมาชกิสภา
เทศบาล

อนุรักษ์ พริสิถติ

7. นายนพดล โชตชิว่ง สมาชกิสภา
เทศบาล

นพดล โชตชิว่ง

8. นายเฉลมิศกัดิ ์ผอ่ง
ศรี

สมาชกิสภา
เทศบาล

เฉลมิศกัดิ ์ผอ่ง
ศรี

9. นายวทิยา รังสวิรา
นันท์

สมาชกิสภา
เทศบาล

วทิยา รังสวิรา
นันท์

10. นายพงศธ์ร ทอง
สอน

เลขานุการสภา พงศธ์ร ทองสอน

ผูไ้มม่าประชุม
ลำดั
บที่

ชือ่ - สกลุ ตำแหน่ง ลายมอืชือ่ หมายเ
หตุ

๑. นายอดศิกัดิ ์ ฐติ
วฒันกลุ

สมาชกิสภา
เทศบาล

ลา

2. นายไพรัช  พรหม
เจรญิ

สมาชกิสภา
เทศบาล

ลา



ผูเ้ขา้รว่มประชุม
ลำดั
บที่

ชือ่ - สกลุ ตำแหน่ง ลายมอืชือ่ หมายเ
หตุ

1. นายอภชิาต ิลิม้
สวุรรณ

นายกเทศมนตรี อภชิาต ิลิม้
สวุรรณ

2. นายศภุชยั ศรทีองกลุ รองนายก
เทศมนตรี

ศภุชยั ศรทีอง
กลุ

3. นายตรวีทิย ์จงจติต์ รองนายก
เทศมนตรี

ตรวีทิย ์จงจติต์

4. นายสรเดช ธนวนชินา
ม

ทีป่รกึษานายก
เทศมนตรี

สรเดช ธนวนิ
ชนาม

5. นายชำนาญ   จันทร์
ชกูลิน่

ปลดัเทศบาล ชำนาญ  จันทรช์ู
กลิน่

6. นายสพุล เกือ้สกลุ รก. ผอ.กองชา่ง สพุล เกือ้สกลุ
7. นายธนัช ศรแีกว้ ผอ.กองสาธารณ

สขุฯ
ธนัช ศรแีกว้

8. นางสาวมนัสนันท ์ตนั
เกยีรตพิงัน

ผูอ้ำนวยการก
องคลงั

มนัสนันท ์ตนั
เกยีรตพิงัน

-2-

เร ิม่ประชุมเวลา    10.00    น  .    
นายกติต ิ  บวัสมยุ - สวสัดคีรับ ทา่นเพือ่นสมาชกิ ทา่นคณะผูบ้รหิาร 
และทา่นหวัหนา้สว่นทกุทา่น วนันี้

เป็นการประชมุสภาสมัยวสิามัญ สมัยที ่2 ครัง้ที ่1 
ประจำปี 2565 วนัที ่8 เมษายน 2565 เวลา 10.00 น.
ณ หอ้งประชมุสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ขอเขา้
ระเบยีบวาระที ่1 เรือ่งทีป่ระธานแจง้ใหท้ีป่ระชมุทราบ
ดงันี้

ระเบยีบวาระที ่1 - เร ือ่งทีป่ระธานแจง้ใหท้ีป่ระชุมทราบ
นายกติต ิ บวัสมยุ - มเีจา้หนา้ทีค่นใหมม่ารับตำแหน่งทีเ่ทศบาลตำบล

เกาะพะงัน ขอเชญิแนะนำตวั



นางวรรณา ธรรมรักษ์ - สวสัดปีระธาน คณะผูบ้รหิารและหวัหนา้สว่นทกุ
ทา่น ดฉัินวรรณา ธรรมรักษ์ รับราชการในตำแหน่งนัก
ตรวจสอบภายในชำนาญการ

ระเบยีบวาระที ่2 - เร ือ่งรบัรองรายงานการประชุมคร ัง้ทีแ่ลว้
นายกติต ิ บวัสมยุ - รับรองรายงานการประชมุสภาเทศบาล สมัย

สามัญสมัยที ่1 ครัง้ที ่1  เมือ่วนัที ่24 กมุภาพันธ ์2565
มสีมาชกิทา่นใดจะแกไ้ขหรอืเพิม่เตมิถอ้ยคำ ถา้ไมม่ขีอม
ตรัิบรองรายงานการประชมุครัง้ทีแ่ลว้ สมาชกิทา่นใด
รับรองยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - รับรอง 9 เสยีง ไมรั่บรอง –  งดออกเสยีง - 
มตทิีป่ระชมุรับรองรายงานการประชมุสภาสมัยสามัญสมัย
ที ่1 ครัง้ที ่1 เมือ่วนัที ่24 กมุภาพันธ ์๒๕๖ 5

ระเบยีบวาระที ่3 - เร ือ่งดว่น (ถา้ม)ี
นายกติต ิบวัสมยุ - มสีมาชกิทา่นใดมเีรือ่งดว่นหรอืไม ่ถา้ไมม่ขีอเขา้
วาระตอ่ไป

ระเบยีบวาระที ่4 - เร ือ่งกระทูถ้าม (ถา้ม)ี
นายกติต ิ บวัสมยุ - สมาชกิทา่นใดมเีรือ่งกระทูถ้ามเชญิครับ เชญิทา่นพี
ระศลิป์ เกือ้สกลุ
นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - กราบเรยีนประธานสภา คณะผูบ้รหิาร และ

หวัหนา้สว่นทกุทา่น ผมขอตัง้กระทูถ้ามทางคณะผูบ้รหิาร
เรือ่งความคบืหนา้ของเมรวุดัราษฎร ์ตอนนีไ้ปถงึไหนแลว้

นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- กราบเรยีนประธานสภาและหวัหนา้สว่นผูเ้ขา้รว่ม
ประชมุทกุทา่น ขอชีแ้จงเรือ่งเมรคุรัง้ลา่สดุไกลเ่กลีย่เมือ่วนั
ที ่30 มนีาคม 2565 ผูรั้บจา้งยอมลดงานลดเงนิ ราคาคา่
จา้งโดยประมาณหนึง่ลา้นสามแสนบาท ทางผูรั้บจา้งขอลด
งานลดเงนิ  โดยงานทีเ่ทศบาลไดท้ำบญัชรีายการเสนอไป
เป็นรายการทีท่างผูรั้บจา้งทำไมค่รบ ตอ้งลดเงนิจำนวนสาม
แสนหนึง่หมืน่สองพันบาท จะเหลอืตวัเลขทีต่อ้งจา่ยผูรั้บ
จา้งก็คอืหนึง่ลา้นสีห่มืน่หกพันบาท ทางผูรั้บจา้งยนิยอม 
ทางศาลทีใ่หก้ารไกลเ่กลีย่ก็ไดล้งบนัทกึไวว้า่ตกลงยนิยอม 
โดยทีท่ำบนัทกึประนปีระนอมยอมความกนัทัง้สองฝ่าย และ
ขัน้ตอนตอ่ไปจะถงึคณะองคผ์ูพ้พิากษา พจิารณาคดหีาก
ไมม่กีารผดิระเบยีบ ขอ้กฎหมาย ของการเบกิจา่ยหรอื
ระเบยีบของทางเทศบาล สามารถทีจ่ะรอคำสัง่พจิารณา
ตา่งๆ โดยคำสัง่พจิารณาหลกัฐานจะใชเ้วลาประมาณ
สามสบิถงึสีส่บิหา้วนั หลงัจากพจิารณาคดแีลว้ก็จะไดใ้ชค้ำ
สัง่ศาล โดยเริม่ตน้วนัที ่1 ของการพจิาณาคดตีดัสนิ นับไป



อกีสบิหา้วนัผูรั้บจา้งจะเขา้มาแกไ้ขซอ่มแซมทดสอบใหไ้ด ้
ตามประสทิธภิาพ พรอ้มกบัรับประกนัการใชง้านสองปี หลงั
จากทดลองเผาเรยีบรอ้ยแลว้ก็ตัง้กรรมการทัง้ทางผูรั้บจา้ง
และทางเทศบาลรว่มเป็นกรรมการตรวจรับงาน ในสว่นของ
การเบกิจา่ยเมือ่มคีำสัง่ศาลนับตัง้แตว่นัทีห่นึง่จนถงึวนัที่
สามสบิ ผมขอระยะเวลาศาลหกสบิวนัในการทีจ่ะทำการเบกิ
จา่ยใหก้บัผูรั้บจา้ง 

นายกติต ิบวัสมยุ- ขอบคณุทา่นนายก เรือ่งนีก็้นานแลว้ชาวบา้นสอบถามกนั
มาเยอะ มสีมาชกิทา่นอืน่อกีไหม เชญิทา่นพงศจ์ติต ์จติจร 

นายพงศจ์ติร จติจร - เรยีนประธานสภา ผมอยากสอบถามโครงการไฟฟ้า
ทีท่างเทศบาลไดอ้ดุหนุนไปกบัไฟฟ้าเกาะพะงันทัง้หา้สาย 
ขัน้ตอนไปถงึไหนอยา่งไร

นายอภชิาต ิ ลิม้สวุรรณ - เรยีนทา่นประธานสภา คณะผูบ้รหิารและ
สมาชกิทกุทา่น ไฟฟ้าทีพ่ดูถงึคอืไฟฟ้าขยายเขต ตอนนี้
กระผมก็ตดิตามขอฝากทางกองชา่ง ชว่ยเรง่รัด เพราะวา่
ตอนนีก็้ทราบมาวา่งบประมาณสามารถเบกิจา่ยไดแ้ลว้ เสน้
ไหนทีต่อ้งการความเรง่ดว่นขอใหท้กุๆเสน้เรง่ดว่น ขอทาง
กองชา่งชว่ยตดิตามเรือ่งการขยายเขตไฟฟ้าดว้ย ชาวบา้น
สอบถามมาเยอะ

นายกติต ิ บวัสมยุ - มสีมาชกิทา่นอืน่อกีไหมครับ ถา้ไมม่ขีอเขา้วาระตอ่
ไป

ระเบยีบวาระที ่5 -  เร ือ่งขอความเห็นชอบ (รา่ง) เทศบญัญตั ิเร ือ่ง
การควบคมุการเลีย้งหรอืปลอ่ยสนุขัและแมว พ.ศ. 
2565

นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- เรยีนประธานสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน สิง่ทีส่ง่
มาดว้ย (รา่ง) เทศบญัญัต ิเรือ่ง การควบคมุการเลีย้งแมว
หรอืปลอ่ยสนัุขและแมว พ.ศ. 2565 จำนวน 1 เลม่ ดว้ย
ขา้พเจา้    นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ นายกเทศมนตรตีำบล
เกาะพะงัน ขอเสนอญัตขิอความเห็นชอบ (รา่ง) เทศบญัญัติ
เรือ่ง การควบคมุการเลีย้งหรอืปลอ่ยสนัุขและแมว พ.ศ. 
2565 เพือ่นำเสนอสภาทอ้งถิน่เทศบาลตำบลเกาะพะงัน
พจิารณาใหค้วามเห็นชอบ โดยอาศยัอำนาจตามพระราช
บญัญัตเิทศบาล พ.ศ. 2496 แกไ้ขเพิม่เตมิ (ฉบบัที ่14) 
พ.ศ. 2562 มาตรา 61 ทว ิจงึเรยีนมาเพือ่พจิารณานำเขา้
ทีป่ระชมุสภาทอ้งถิน่พจิารณาใหค้วามเห็นชอบตอ่ไปบนัทกึ
หลกัการและเหตผุลประกอบเทศบญัญัตเิทศบาลตำบล
เกาะพะงัน เรือ่ง การควบคมุการเลีย้งหรอืปลอ่ยสนัุขและ



แมว พ.ศ. 2565 หลกัการ เพือ่เป็นการสมควรกำหนดหลกั
เกณฑเ์กีย่วกบัการควบคมุการเลีย้งและปลอ่ยสนัุขและแมว
เพือ่มใิหก้อ่ใหเ้กดิเหตรุำราญและป้องกนัโรคตดิตอ่จากสตัว์
สูค่นในเขตเทศบาลตำบลเกาะพะงัน จงึไดจั้ดทำ     
เทศบญัญัตเิทศบาลตำบลเกาะพะงัน เรือ่ง การควบคมุการ
เลีย้งหรอืปลอ่ยสนัุขและแมว พ.ศ. 2565 เหตผุล เขต
เทศบาลตำบลเกาะพะงัน เป็นชมุชนทีม่กีารขยายตวัอยา่ง
รวดเร็วเนือ่งจากเป็นแหลง่ทอ่งเทีย่ว และมกีารเลีย้งสนัุข
และแมวจำนวนมาก ซึง่ในบางครัง้เจา้ของสนัุขและแมวไมม่ี
ความตระหนักในเรือ่งการดแูลรักษาเลีย้งดแูละการควบคมุ
การปลอ่ยสนัุขและแมว ซึง่กอ่ใหเ้กดิปัญหาสนัุขทำรา้ยผูอ้ืน่
ทีไ่มใ่ชเ่จา้ของหรอือาจเกดิโรคตดิตอ่จากสนัุขหรอืแมวสูค่น
เพือ่เป็นการดแูลรักษาสภาวะความเป็นอยูข่องประชาชนใน
เขตเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ใหด้ขี ึน้ ป้องกนัและแกปั้ญหา
ทีเ่กีย่วกบัเหตเุดอืดรอ้นจากการเลีย้งสตัวก์ารควบคมุโรค
ระบาด มลภาวะและสภาพแวดลอ้มเป็นพษิ และกำหนด
มาตรการในการควบคมุการเลีย้งสตัวห์รอืปลอ่ยสนัุขและ
แมว จงึไดต้ราเทศบญัญัตเิรือ่งนีข้ ึน้

นายกติต ิบวัสมยุ

นายกติต ิ บวัสมยุ - การประชมุสภาเทศบาล สมัยสามัญหนึง่ปีจะม ี4 
สมัย แตล่ะสมัยมกีำหนด 30 วนั ซึง่สมัยแรกของปี 
2565 ไดก้ำหนดไวแ้ลว้ ในระหวา่งวนัที ่1 กมุภาพันธ ์– 
1 มนีาคม 2565 ในวนันีจ้ะไดก้ำหนด สมยัที ่2,3 และ
สมัยที ่4 มกีำหนดระยะเวลา 30 วนั และกำหนดการ
ประชมุสภาของเทศบาล สมัยแรกประจำปี 2566 พรอ้ม
กำหนดวนั        ในแตล่ะสมัยดว้ยวา่อยูใ่นชว่งวนัที่
เทา่ใด ซึง่ผมขอนำเรยีนขอ้มลูในปีทีผ่า่นมาวา่      สภา
เทศบาลไดก้ำหนดสมัยประชมุสภาสมัยสามัญ กำหนดใน
เดอืนใดบา้ง สมัยที ่2 เดอืนพฤษภาคม สมัยที ่3 เดอืน
สงิหาคม และสมัยที ่4 เดอืนธันวาคม สำหรับสมัยแรก
ปกตจิะกำหนดกนัเดอืนกมุภาพันธ์



นายกติต ิ บวัสมยุ - ขอเชญิทีป่ระชมุพจิารณา
มตทิีป่ระชมุ - กำหนดสมัยประชมุสภาเทศบาลสมัยสามัญ ประจำปี 

2565 ดงันี้
สมัยที ่2 ระหวา่งวนัที ่1 – 30 พฤษภาคม 2565
สมัยที ่3 ระหวา่งวนัที ่1 – 30 สงิหาคม 2565
สมัยที ่4 ระหวา่งวนัที ่1 – 30 ธันวาคม 2565
กำหนดใหม้กีารประชมุสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก
ประจำปี 2566 ดงันี้
- สมัยที ่1 ระหวา่งวนัที ่1 กมุภาพันธ ์– 2 มนีาคม 
2566 

ระเบยีบวาระที ่6 - เร ือ่ง ขอเสนอญตัตขิอความเห็นชอบการ
บรหิารจดัการขยะมลูฝอยของเทศบาลตำบลเพชร
พะงนั

นายกติต ิบวัสมยุ - เชญิทา่นนายกครับ
นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- เรยีนประธานสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน สิง่ที่

สง่มาดว้ย  ๑. สำเนาหนังสอืทีว่า่การอำเภอเกาะพะงัน ที่
สฎ 0023.10/278 ลงวนัที ่๘ มนีาคม 2565 จำนวน 1
ชดุดว้ยขา้พเจา้ นายอภชิาต ิ  ลิม้สวุรรณ  นายก
เทศมนตรตีำบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตตขิอความเห็น
ชอบการบรหิารจัดการขยะมลูฝอยของเทศบาลตำบล
เพชรพะงัน โดยใชศ้นูยก์ำจัดขยะมลูฝอยของเทศบาล
ตำบลเกาะพะงัน เป็นสถานทีก่ำจัดขยะมลูฝอยของ
เทศบาลตำบลเพชรพะงัน ตัง้แตว่นัที ่1 มนีาคม – 30 
กนัยายน 2565 โดยทางเทศบาลตำบลเพชรพะงัน ยนิดี
ชำระคา่กำจัดขยะมลูฝอย ในอตัราตนัละ 1,300 บาท 
ตามปรมิาณขยะทีน่ำสง่แตล่ะวนั อาศยัอำนาจตามความ
ในพระราชบญัญัตเิทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ [แกไ้ขเพิม่เตมิ
ถงึ (ฉบบัที ่๑ 4) พ.ศ. ๒๕ 6 ๒] สว่นที ่๓ หนา้ทีข่อง
เทศบาล บทที ่๓ ทว ิการทำการนอกเขตเทศบาลและ
การทำการรว่มกบับคุคลอืน่ มาตรา ๕๗ ทว ิ(๒) จงึเรยีน
มาเพือ่ทราบ และพจิารณานำเขา้ทีป่ระชมุสภาทอ้งถิน่
พจิารณาใหค้วามเห็นชอบตอ่ไป

นายกติต ิบวัสมยุ- มสีมาชกิทา่นใดมคีวามเห็นเพิม่เตมิ เชญิทา่นพรีะศลิป์ 
เกือ้สกลุ

นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - กระผมอยากทราบขอ้มลูการเก็บขยะวา่วนัละกีต่นั
เพือ่เป็นขอ้มลูในการพจิารณา



นายตรวีทิย ์จงจติต์ - เรยีนทา่นประธานสภา คณะผูบ้รหิารและสมาชกิ
ทกุทา่น ขยะตอนนีอ้ยูท่ีส่บิหกถงึสบิแปดตนัไมเ่กนิจากนี้
จากทีก่ำจัดไดต้อนนีป้ระมาณหา้สบิถงึหกสบิเปอรเ์ซน็ต ์
และไทมไลนข์องเตาเผารปูแบบใหมท่ีจ่ะมาประมาณสิน้
เดอืนนีก็้น่าจะเรยีบรอ้ย ในสว่นของ MOU เราน่าจะรว่ม
พจิารณาใหท้างของเราพรอ้มทัง้หมดกอ่น

นายกติต ิบวัสมยุ- ขอบคณุทา่นรองตรวีทิย ์จงจติต ์ขอเชญิทา่นพรีะศลิป์ 
เกือ้สกลุ

นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - คอืตอนนีข้องเราก็กำจัดไมห่มด ไดแ้คค่รึง่เดยีว
ถา้เราเอาของเพชรพะงันเขา้มาก็จะลน้

นายกติต ิบวัสมยุ- คอืตอ้งรอเราเกอืบจะหมดหรอืวา่หมดกอ่น

นายตรวีทิย ์จงจติต์ - เป็นแนวทางของสมาชกิทีจ่ะตอ้งรว่มกนัพจิารณา
วา่จะเป็นแบบไหน ทา่นนายกก็เสนอญัตตไิปตามทีเ่ขา
เสนอมา สว่นนีเ้ป็นสว่นของสมาชกิสภาเทศบาลตำบล
เกาะพะงันทีจ่ะตอ้งพจิารณารว่มกนั 

นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - ขอเสนอลว่งหนา้ไวก้อ่น เราทำของเราเสร็จ
สมบรูณ์แลว้กระผมขอเสนออตัราตนัละหนึง่พันหกรอ้ย
บาทไดห้รอืไม ่เพราะวา่เราก็ลงทนุเยอะเพราะราคาเดมิก็
ตัง้หลายปีมาแลว้

นายศภุชยั ศรทีองกลุ - ผมอยากใหต้ัง้ขอ้สงัเกตเกีย่วกบัเรือ่งการกำจัด
ขยะ หลงัจากเราพรอ้มเรามกีำลงัในสว่นของการกำจัด
ขยะ สามารถรับขยะไดเ้ต็มที ่ไปถงึขัน้นัน้อยากใหเ้ขา้ขัน้
ตอนในเรือ่งทีเ่ราทำโรงเรอืนถา้เราทำหลงัคาและโครง
หลงัคาทีเ่ก็บขยะทีเ่ราผา่นงบประมาณการกอ่สรา้งเรา
ตอ้งมอบพืน้ทีใ่หก้บัผูรั้บจา้ง ตรงนัน้เราก็ตอ้งชะลอดว้ย 
ในสว่นตรงนัน้เราตอ้งกนัพืน้ทีท่ีจ่ะกำจัดขยะดว้ย 
โครงการก็มหีลายๆอยา่งในเรือ่งกำแพง บอ่บำบดัน้ำเสยี 
คอือยากใหเ้พือ่นสมาชกิทัง้หมด ตัง้ขอ้สงัเกตวา่ใหเ้รา
พรอ้มจรงิๆ ในเรือ่งตรงนัน้แลว้เมือ่เราพรอ้มจรงิๆ เรา
สามารถเดนิหนา้ไปเต็มที ่ตามทีท่า่นพรีะศลิป์กลา่วก็เป็น
เรือ่งด ีจากหนึง่พันสามรอ้ยบาทจรงิๆเราใหก้ำจัดขยะ
อยา่งเดยีวแตส่ว่นอืน่ๆ เราตอ้งลงทนุเองทัง้หมด และ
เรือ่งคา่ไฟเรือ่งการบำรงุรักษาดแูลแมแ้ตเ่รือ่งำจัดกลิน่ 
หรอืวา่อะไรการบรหิารจัดการทัง้หมด เราตอ้งรับผดิชอบ
ในสว่นของเทศบาลเพชรพะงันทีใ่หเ้รามาจัดการ ก็อยาก
ใหต้ัง้ขอ้สงัเกตวา่จะเอายังไงแบบไหนก็แลว้แตส่ภา



นายพงศจ์ติ จติตจ์ร - กระผมขอเสรมิทา่นพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ ตอนนีเ้รือ่ง
ขยะของเรากระผมเห็นวา่ทางเรายังกำจัดไดไ้มเ่ต็มรอ้ย
เปอรเ์ซน็ต ์และกระผมไดข้ึน้ไปดขูยะก็เริม่จะมาก ถา้เรา
เอาเพชร  พะงันเขา้มารว่มดว้ยก็จะสรา้งปัญหาใหเ้รา
เยอะเลย กระผมคดิวา่เราน่าจะรอตามทีท่า่นรองนายก
บอกวา่ทางบรษัิทจะเอาเครือ่งใหมม่าลง ถา้สมัฤทธิต์าม
ทีบ่รษัิทยนืยัน คอ่ยคยุกบัทางเทศบาลเพชระพะงันอกี
ครัง้ และอกีเรือ่งตามไปดว้ยราคาวา่จะมเีครือ่งใหมม่าลง 
ราคาเกา่หนึง่พันสามรอ้ยบาทตอ่ตนัผมวา่น่าจะ
เปลีย่นแปลงเป็นหนึง่พันหกรอ้ยบาทตอ่ตนั เพราะราคานี้
คอืราคาเกา่เกอืบยีส่บิปีมาแลว้ ซึง่ขณะเราไดป้รับปรงุทัง้
อาคารทัง้พืน้ทีร่ะบบน้ำเสยี และตอ่ไปยังปรับภมูทิัศนอ์กี
มากมาย

นายกติต ิบวัสมยุ- ตอนนีเ้ป็นเรือ่งการกำจัด จะเห็นชอบจะเอาขยะของ
เทศบาลเพชรพะงันมากำจัดหรอืไม ่เรือ่ง MOU เรือ่ง
ราคาอยูว่าระตอ่ไป แตจ่รงิๆแลว้กระผมก็ไมเ่ห็นดว้ยทีจ่ะ
เอาขยะของเทศบาลกำจัดเลย ถา้อยา่งนัน้กระผมขอ
ความเห็นชอบ สมาชกิทา่นใดเห็นชอบการบรกิารจัดการ
ขยะมลูฝอยของเทศบาลเพชรพะงันยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 0 เสยีง ไมเ่ห็นชอบ 9 เสยีง ไมรั่บรอง –  งด
ออกเสยีง - 

ระเบยีบวาระที ่7 - เร ือ่งขอความเห็นบนัทกึขอ้ตกลงความรว่ม
มอื (MOU)

นายกติต ิบวัสมยุ- เชญิทา่นนายกอภชิาต ิลิม้สวุรรณ
นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- เรือ่ง  ขอเสนอญัตตขิอความเห็นชอบบนัทกึขอ้

ตกลงความรว่มมอื (MOU) เรยีน  ประธานสภาเทศบาล
ตำบลเกาะพะงันสิง่ทีส่ง่มาดว้ย ๑. บนัทกึขอ้ตกลงความ
รว่มมอื (MOU) จำนวน ๑ ฉบบั ดว้ยขา้พเจา้ นายอภิ
ชาต ิ  ลิม้สวุรรณ  นายกเทศมนตรตีำบลเกาะพะงัน ขอ
เสนอญัตตขิอความเห็นชอบบนัทกึขอ้ตกลงความรว่มมอื 
(MOU)      การบรหิารจัดการขยะมลูฝอย เพือ่เก็บขน
ขยะมลูฝอยในเขตเทศบาลตำบลเพชรพะงัน ไปกำจัด ณ
ศนูยก์ำจัดขยะมลูฝอยของเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ใน
ระหวา่งวนัที ่1 มนีาคม – 30 กนัยายน 2565 ในอตัรา
ตนัละ 1,300 บาท ตามปรมิาณขยะทีน่ำสง่แตล่ะวนั  
โดยอาศยัอำนาจตามประกาศคณะกรรมการการกระจา
ยอำนาจใหแ้กอ่งคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ พ.ศ. 2558 
เรือ่งการทำความตกลงรว่มมอืกนัจัดทำบรกิารสาธารณะ



ขององคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ ขอ้ ๒ (๒) วรรคสอง จงึ
เรยีนมาเพือ่ทราบ และพจิารณานำเขา้ทีป่ระชมุสภาทอ้ง
ถิน่พจิารณาใหค้วามเห็นชอบตอ่ไป

นายกติต ิบวัสมยุ- มสีมาชกิทา่นใดมคีวามคดิเห็นวา่อยา่งไร
นายณฤทธิ ์สมพชเดช - กราบเรยีนทา่นประธานสภา คณะผูบ้รหิาร ใน

ความเห็นของผมคอืรอใหเ้ราพรอ้มกอ่นในเรือ่งอาคาร
สถานที ่เตาเผาใหข้องเราเสร็จเรยีบรอ้ย ในการทำ 
MOU ก็ตอ้งรว่มกนัทัง้สองฝ่าย

นายพงจติต ์จติตจ์ร - ในความคดิผมการทำ MOU ใหข้องเตาเผาและ
อาคารของเราเสร็จ และกำจัดไดเ้รยีบรอ้ยหนึง่เปอรเ์ซน็ต์

นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - ผมอยากเสนอตอนทำ MOU ใหเ้ทศบาลเพชรพะ
งันเขา้รว่มพดูคยุพรอ้มกนั ปรกึษาเรือ่งราคา

นายอนุรักษ์ พริยิสถติ - การทีเ่ราจะรับหรอืไมรั่บ คอืตอ้งเตรยีมของเราให ้
อยูใ่นสภาพทีจ่ะรับไดก้อ่น เพราะฉะนัน้เราตอ้งทำในสว่น
ของเราคอืโรงเผา อาคารสถานที ่ตอ้งใหเ้รยีบรอ้ยเพือ่   
การันตวีา่เราสามารถทีจ่ะรับกำจัดได ้

นายกติต ิบวัสมยุ- จรงิๆแลว้เรือ่งทำ MOU ตอ้งอยูท่ีก่ารประกาศของคณะ
กรรมการกระจายอำนาจใหแ้กอ่งคก์รปกครองสว่นทอ้ง
ถิน่ เรือ่งการทำความตกลงรว่มมอืกนัทำความสาธารณะ
ขององคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ ขอ้ 2 วรรค 2 ในการจัด
ทำบนัทกึขอ้ตกลง ตาม วรรค 1 ใหอ้งคก์รปกครองสว่น
ทอ้งถิน่ประชมุปรกึษาหารอืรว่มกนั โดยจัดทำบนัทกึขอ้
ตกลงเป็นหนังสอืและนำเสนอสภาทอ้งถิน่ของแตล่ะแหง่
พจิารณาใหค้วามเห็นชอบโดยปฏบิตัติามกฎหมายจัดตัง้
องคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่นัน้ เพราะฉะนัน้ขอความเห็น
ชอบ สมาชกิทา่นใดเห็นชอบบนัทกึขอ้ตกลงความรว่มมอื
MOU ยกมอื

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 0 ไมเ่ห็นชอบ 9 งดออกเสยีง -

ระเบยีบวาระที ่8 - เร ือ่งอืน่ๆ
นายกติต ิบวัสมยุ- เชญิทา่นพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ
นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - กราบเรยีนทา่นประธานสภา สมาชกิสภาเทศบาล 

นายกเทศมนตร ีคณะผูบ้รหิารเทศบาล ผมมปัีญหาของ
ชาวบา้นมาแจง้ทางฝ่ายคณะผูบ้รหิาร เรือ่งทีห่นึง่ปัญหา
ชาวบา้นไมม่ถีนนเขา้ทีจ่งึขอตดัถนนสามเสน้ และอกี
เรือ่งถนนเสน้ดอนทรายไปทะลโุรงพยาบาลเฟิรส์ ถนน
เป็นหลมุเป็นบอ่เยอะมาก และปัญหาการตดัหญา้ขา้ง
ถนนดว้ย



นายอนุรักษ์ พริยิสถติ - อยากฝากตรงทางแยกชายทะเลวา่เริม่ดำเนนิการ
แกไ้ขระยะเวลาประมาณชว่งไหน

นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- โครงการครูะบายน้ำบรเิวณตลาดเกา่ ตอนนีใ้ห ้
ทางรองศภุชยัประสานไปทางกองชา่งใหอ้อกแบบ ตกลง
กนัวา่จะตอ้งทำบอ่พักน้ำเสยี ซึง่มนี้ำเสยีมาจากบรเิวณ
ตลาดสด รวมถงึตลาดเกา่ผูบ้รหิารมนีโยบายทีจ่ะรือ้ระบบ
รางน้ำ ตัง้แตส่ีแ่ยกโฮมมารท์ไปถงึบรเิวณสามแยก จะทำ
เป็นรางน้ำใหมร่ะบบวางวางทอ่เพือ่ลดกลิน่ ตอ่เนือ่งดว้ย
การทำผวิจราจรซึง่มกีารจัดถนนคนเดนิซึง่จะทำใหเ้ป็น
อตัลกัษณ์ของทางเทศบาล

นายศภุชยั ศรทีองกลุ - โครงการตรงนัน้ออกแบบเสร็จแลว้ ในชว่งหนา้
ฝนจะตอ้งใหน้้ำระบายออกไดท้กุอยา่งเรยีบรอ้ยแลว้ แต่
คงเขา้สภาครัง้หนา้ และตอ่ไปเอกลกัษณ์ของตลาดเกา่
เราจะตอ้งมบีางอยา่งอาจจะเป็นถนนพมิพล์าย และจะทำ
ในสว่นของไฟสวยงามใหม้คีวามสวา่ง และเรือ่งขยาย
เขตไฟฟ้าเดีย๋วจะประสานไปยงัทางกองชา่ง เมือ่เงนิ
อดุหนุนพรอ้มเราก็จะสามารถจา่ยเงนิอดุหนุนเขา้ไปชว่ย
ในสว่นของการขยายเขตไฟฟ้าได ้

นายนพดล โชตชิว่ง - กราบเรยีนทา่นประธานสภา คณะผูบ้รหิาร ผม
อยากฝากเรือ่งฝนตกทีผ่า่นมา ดนิไหลลงบนถนนสาย
มะเดือ่หวาน – โฉลกหลำเยอะมาก อกีเรือ่งคอืถนนชำรดุ
เป็นหลมุเป็นบอ่อนัตรายมาก 

นายณฤทธิ ์สมพลเดช - ชาวบา้นฝากเรือ่งขยะมลูฝอยไปอดุบรเิวณชว่ง
ลา่งสะพานคลองบางจารุ

นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - เรือ่งการขยายเขตไฟฟ้า อยากถามผูอ้ำนวยการก
องคลงัวา่เราถงึขัน้ตอนจา่ยเงนิใหก้บัทางไฟฟ้าแลว้ยงั

นายสพุล เกือ้สกลุ - แจง้ทางไฟฟ้าไปแลว้แตย่ังไมต่อบกลบัมาและยงั
ไมท่ำรายละเอยีดมาเบกิจา่ย

นายวทิยา รังสวิรานันท์ - กราบเรยีนทา่นประธานสภา ถนนสวนวดัพัง
ชำรดุ เกรงวา่จะถา้มฝีนตกลงเยอะจะพังถลม่ลงและกอ่
ใหเ้กดิอนัตรายแกช่าวบา้นทีส่ญัจรไปมา

นายกติต ิบวัสมยุ- เรือ่งตดัหญา้บรเิวณไหลถ่นน จรงิๆตัง้แตเ่ลอืกตัง้มาจน
วนันีย้ังไมไ่ดต้ดั ระยะเวลาหลายเดอืนแลว้

นายอนุรักษ์ พริยิสถติ - ผมขอเสรมิทา่นประธาน ความคดิสว่นตวัตรงเนนิ
โคกแกรนดซ์ ีถา้ไปจากทอ้งศาลาจะรกมาก ตรงสว่นนัน้
ผมคดิวา่เนือ่งจากหญา้ไมไ่ดเ้ยอะ น่าจะเกลีย่ดนิและเท
คอนกรตี   จะไดไ้ปชดิครูะบายน้ำดา้นทาง 



นายกติต ิบวัสมยุ- ขอบคณุครับ มสีมาชกิทา่นอืน่อกีไหม ถา้ไมม่ผีมตอ้ง
ขอบคณุทา่นนายก คณะผูบ้รหิารเพือ่นสมาชกิทกุทา่น

ปิดประชมุเวลา 11.30 น. 

(ลงชือ่)    เลขานุการสภาเทศ
บาลฯ

  (นายพงศธ์ร ทองสอน)

(ลงชือ่)    ประธานสภาเทศบาลฯ
   (นายกติต ิบวัสมยุ)

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

(ลงชือ่)     ประธานกรรมการตรวจ
รายงานการประชมุ

(นายณฤทธิ ์สมพลเดช)

(ลงชือ่)    กรรมการตรวจรายงาน
การประชมุ

(นายเฉลมิศกัดิ ์ผอ่งศร)ี

(ลงชือ่)    กรรมการตรวจ
รายงานการประชมุ

(นายนพดล โชตชิว่ง)

                    รายงานการประชมุสภาเทศบาลตำบลเกาะพะงัน ไดม้มีติ
รับรองแลว้ประชมุสภาสมัย...................                                     

สมัยที ่       ครัง้ที.่........... ประจำปี 2565  เมือ่วนัที ่      เดอืน   
พ.ศ.  2565

      (ลงชือ่)                               ประธานสภาเทศ
บาลฯ

                                          (นายกติต ิบวัสมยุ)
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